ПЛАН-КОНСПЕКТ ОТКРЫТОГО УРОКА

	ФИО
	Амброс Елена ростиславовна

	Место работы
	МОУ «Шумиловская СОШ»

	Должность
	Учитель английского языка

	Предмет
	Английский язык

	Класс
	6  в количестве 13 человек

	Тема и номер урока в теме
	 «Еда и напитки», 9 модуль, 4 урок

	Базовый учебник
	Ю.Е. Ваулина, Дж.Дули, О.Е. Подоляко «Английский в фокусе» ("Spotlight 6") для 6 классов общеобразовательных учреждений.

	Дата проведения урока
	11.04.2016г.


Цель урока: формирование языковой коммуникативной компетенции на уроке английского.

Задачи:
- Создание мотивации учащихся к изучению иностранного  языка и культуры, развитие логических навыков, языковой догадки.
- Развитие и формирование навыков устной речи и ее пониманию, говорения, монологической и диалогической речи, расширение активного лексического словаря.
- Формирование и совершенствование навыков работы в группе, самостоятельной работы, рефлексии. 
Используемое оборудование: компьютер, проектор.
Используемый УМК: «Английский в фокусе - 6» Ю.Е. Ваулина, Дж. Дули, О.Е. Подоляко,    В. Эванс.

Краткое описание: Данный урок разработан на основе УМК «Английский в фокусе - 6» Ю.Е. Ваулина, Дж. Дули, О.Е. Подоляко, В. Эванс для модуля 9, раздел Culture corner  «Place to eat in the UK».

Урок имеет страноведческий характер. Урок направлен на развитие монологической речи, расширение активного лексического словаря на тему «еда». Так же благодаря тому, что учащиеся самостоятельно проводят параллель и сравнивают культуру питания в своей стране и стране изучаемого языка, происходит формирование коммуникационной компетенции. Очень важным моментом является то, что у учащихся есть возможность углубить и расширить навыки аудирования. 
Ход урока:
I  этап. Мотивационно-целевой.

1.        Организационный момент (доклад дежурного).         
2.       Речевая зарядка                                                                

1. How many times a day do you usually have meals?  

2. Where does your family usually have meals?

3. Where can people in Russia usually have meals?  

3.       Целеполагание                                                                               
Today we’ll speak about Places to eat in the UK.  (слайд 1)
Do you know what these places are? 

Do you know what food and drinks they serve?

What do you think we’ll do at the lesson today?

Students answer: we’ll read the text and learn the information about the places to eat in the UK.                                                                         
4. Закрепление речевых навыков. 

а)        Просмотр учебного кинофильма.                                 
б)        Ответы на вопросы.       (слайд 2).                                

II этап.  Процессуальный .

5. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения.   
а)   Введение  и интерпретация лексики.                                       

Vinegar, anniversary, go back, batter, herb sauce

6.  Закрепление навыков чтения

а)  Чтение про себя   Выполнение упр.3, стр.91. Поиск нужной информации. Выписать названия продуктов   (приложение 1).                                           
б)  Взаимопроверка           (cлайд  3)                                                                
б)  Выполнение упр. 2, стр.91. Сопоставление высказываний с текстами.  
7. Развитие умений диалогической речи.                                            
Выполнение упр. 4, стр.91.  
Составление диалогов в парах сменного состава.               (слайд 4)
         St.1  What place would you choose to eat out at when you are in the UK?

         St.2   I would choose a Fish & Chips Shop
         St.1.  What would you order in a ………….?

         St.2   I would order………………….

         St.1   Why are……………….so popular in the UK?

         St.2   I think they are popular because…………
                   III этап. Аналитический. 

8. Объяснение домашнего задания.                                               
     Упр.5, стр.91
9. Рефлексия.                                                                                    
1. Do you know the places in the UK where you can have meals?

2. Do you know what food and drinks they serve?    

Now take your Progress Report Card, read the questions and give “a smile” to your progress today. 

